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Кој е Вилхелм Буш?

Речиси непознат во земјите на англиското говорно
подрачје, Вилхелм Буш беше еден од најпознатите и
најпопуларните германски евангелизатори во времето
пред и по Втората светска војна. Неговиот непосреден
и искрен начин на проповедање на библиските вистини
привлекуваше илјадници луѓе кои се собираа да го
слушаат.

Вилхелм Буш беше уверен дека пораката на еванге-
лието е најубавата порака на сите времиња. Во неговите
проповеди и пишани материјали, тој со убедлива моќ,
но и на едноставен начин, го посочува библискиот одго-
вор на најприродните прашања на луѓето, одговор што
можат да го прифатат и млади и стари, и богати и сиро-
машни, и учени и неучени луѓе.

Роден во 1897 година во Вупертал, Елберфелд, во
Германија, Вилхелм Буш ja минува својата младост во
Франкфурт на Мајна, каде што завршува средно учи-
лиште. За време на Првата светска војна тој има чин
поручник. Таму, на бојното поле, го сретна живиот
Спасител и му го предаде својот живот на Бог. Тој ради-
кален чекор го измени текот на неговиот живот, и во
годините што следеа влијаеше врз животите на илјадни-
ци други луѓе.

По завршувањето на Првата светска војна, тој
студира теологија во Тибинген, а потоа прифаќа црков-
на служба како пастор, најпрво во Билефелд, потоа во
Рурската област и на крајот во Есен. Таму бил проповед-
ник и водел часови за млади се до својата смрт. За време
на својата служба тој многу патувал низ Германија и
низ другите европски земји, проповедајќи го Божјиот
Збор.



Поради тоа што се согласувал со строгиот и беском-
промисен став на германската службена црква против
мешањето на Третиот Рајх во животот на црквата и
поради својата храброст отворено да ja исповеда својата
вера, тој бил неколку пати затворан од нацистите.

По завршувањето на Втората светска војна, Вилхелм
Буш пак многу патува и служи како евангелизатор-
патувач. Во 1966, по неколку децении неуморна работа,
Господ си го прибира кај себе.
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Предговор

„Исус, наша судбина" - беше насловот на големата еван-
гелизација која пасторот Буш ja одржа во 1938 г. во Есен.
Тој со голема радост служеше како пастор за младите,
но како страстен проповедник на евангелието беше и
неуморен патник. Одржа безброј предавања во многу
села и градови, на исток и запад, во Европа и во цел
свет, во кои повикуваше на вера во Исус. Многу се раду-
ваше кога луѓето масовно се оѕвиваа да ги слушаат
неговите пораки. Беше убеден дека евангелието за Исус
е најубавата порака на сите времиња.

Илјадници доаѓаа да го слушаат. Сепак, тој истовре-
мено остана и вистински душегрижник, бидејќи секогаш
наоѓаше време за разговор со поединецот. Тоа беше
негова специјална служба. Од записите на магнетофон-
ски ленти и од страниците на оваа книга, тој тоа го прави
и денес - им зборува на поединците како пратеник на
распнатиот и воскреснат Исус Христос.

„Исус, наша судбина" - беше основна тема на него-
вата порака. Сакате ли да ja чуете таа порака? Таа ви е
достапна. Прифатете го водството на Светиот Дух и
дојдете пред неговата проповедална. Наскоро ќе
сфатите дека - „Исус, наша судбина" - е главна тема на
светот и на нашите животи.

Карл Хајнц Еринг



БОГ - ДА, HO ЗОШТО ИСУС?

Искусен пастор, каков што сум јас, кој цел живот
работел во големи градови, секогаш одново ги слуша
истите „бисери". На пример, еден од нив гласи: „Како
може Бог да го дозволи тоа?" Друг вели: „Каин и Авел
биле браќа. Каин го убил Авел. Од каде си нашол Каин
жена?" А еден од најомилените ми е овој: „Господине
пасторе, секогаш зборувате за Исус. Тоа е убаво. Но
зар не е се едно на која религија и припаѓа човек. Главно
е да се има страхопочит кон некоја виша, невидлива
сила."

Ова звучи логично, зар не? Истото го кажал и мојот
голем сограѓанин, Гете (тој бил исто така од Франк-
фурт): „Чувството е се, името е само звук и чад..."-Дали
ќе кажеме Алах, Буда, Судбина или „Врховно суштес-
тво", се едно е. Важно е да си имаме некаква вера. Би
било фанатизам да се прецизира верата. Така мислат
можеби половината од вас, зар не? Добро се сеќавам
како една стара госпоѓа ми рече: „О, господине пасторе,
вие пак само за Исус! Зар Исус не рекол: 'Во домот на
мојот Отец има многу станови!' Таму има место за сите!"
Драги пријатели, ова е голема заблуда!

Еднаш бев во Берлин на аеродромот „Темпелхоф".
Пред да влеземе во авионот, мораше уште еднаш да се
изврши пасошка контрола. Пред мене, како уште да го
гледам, стоеше еден крупен господин, два метра висок,
со ќебе под мишката. Набрзина му го подаде пасошот
на службеникот, кој му рече: „Момент! На вашиот
пасош му поминал рокот!" Господинот возврати: „Be
молам, немојте да бидете ситничар, главно јас имам
пасош!" „He", решително објасни службеникот, „пасо-
шот мора да има рок на важење!"



Исто така е и со верата. He може само да се има
каква било вера. Секој има некаква вера. Неодамна
некој ми рече: „Верувам дека од кило говедско може да
се направи добра супа." И тоа е еден вид вера. He станува
збор за тоа да се има некаква вера, туку за тоа да се има
вистинска вера, вера со која може да се живее и тогаш
кога ти е тешко, вера која е потпора и во најсилните
искушенија, вера со која може да се умре. Смртта е вис-
тинска проверка за исправноста на нашата вера!

Има само една вистинска вера со која може исправно
да се живее и исправно да се умре: Тоа е верата во Господ
Исус Христос, Синот Божји. Исус рекол: „Во куќата на
мојот Отец има многу станови." Но постои само една
врата низ која се влегува во Божјите станови: „Јас сум
вратата! Кој ќе влезе преку мене, ќе се спаси."

Исус е вратата. Јас добро знам. За тоа луѓето не
сакаат да слушаат. За Бог можете со часови да диску-
тирате. Еден Бог си го претставува вака, друг онака.
Но за Исус никој не сака да дискутира. A jac ви велам:
Само верата во Исус, Синот Божји, е спасителна вера,
вера што води во блаженство, вера со која може да се
живее и да се умре.

Еден настан што сум го доживеал покажува колку
им е смешна на луѓето оваа вера. Можеби и вие ќе се
насмеете. Еднаш, пред многу години, се шетав по
улиците на Есен. Двајца луѓе стоеја на тротоарот,
очигледно рудари. Кога поминував покрај нив, едниот
ме поздрави: „Добар ден, господине пасторе!" Јас се
свртев и го прашав: „Дали се познаваме?" Тој се насмевна
и му рече на другиот: „Ова е пастор Буш. Многу добро
момче." „Благодарам!" реков jac. Ho тој продолжи: „Но
тој е мрднат!" Јас се побунив: „Што, јас сум мрднат?" A
тој одговори: „Навистина, пасторот е чудно момче.
Зборува само за Исус." „Човеку!" викнав возбудено. „Јас



не сум луд! По сто години ќе бидеш во вечноста. Тогаш
се ќе зависи од тоа дали го познаваш Исус. Од тоа зависи
дали ќе се најдеш во рајот или во пеколот. Кажи, дали
го познаваш Исус?" „Виде ли?" се сврте тој кон својот
другар, смеејќи се. „Еве, пак почнува."

Токму така и сега ќе почнам. Има еден стих во
Библијата што сакам да го ставам на прво место. Тој
вели: „Кој го има Синот Божји, има живот." Можеби
на веронаука сте научиле нешто за Исус - но Hero го
немате. „Кој го има Синот Божји!" - слушајте добро:
„го има!" - „тој има живот" - сега и во вечноста. „Кој го
нема Синот Божји, тој нема живот." Така кажува
Божјиот Збор. Ja знаете поговорката: „Кој има, има."
Токму тоа го вели овој стих од Библијата. Би сакал да
ве убедам, за ваше добро, да го прифатите Исус и да му
го предадете својот живот, бидејќи животот без Hero e
мизерен.

Ќе ви објаснам зошто Исус е единствен и зошто
верата во Исус е единствено правилна. Дозволете ми
слободно да ви го изнесам моето лично мислење. Сакам
да ви објаснам зошто јас морам да го имам Исус и зошто
морам во Hero да верувам.

1. Исус е Божја објава

Кога некој ќе ми каже: „Верувам во Бог. Но зошто
Исус?" јас му одговарам: „Тоа е неразумно. Бог е скриен
Бог. Без Исус ние ништо не знаеме за Бог."

Луѓето можат да си измислат свој бог, на пример,
„нашиот драг Бог", кој еден чесен Германец нема да го
напушти се додека пие дневно само до пет кригли пиво.
Но тоа не е Бог! Алах, Буда - тоа се само проекции на
нашите желби. Но Бог? Без Исус ние ништо не знаеме
за Бог. Исус е Божја објава. Во личноста на Исус
Христос Бог дошол кај нас.



Ќе ви го објаснам ова со една илустрација: Замислете
си непроѕирен ѕид од магла. Зад маглата се крие Бог.
Бидејќи луѓето не можат да живеат без Бог, почнуваат
да го бараат. Се обидуваат да го пронајдат во маглата.
Тоа се обидите на разни религии. Сите религии всушност
претставуваат барање на Бог од страна на луѓето. За
сите религии едно е заедничко: Сите се загубени во
маглата, ниедна од нив не го пронашла Бога.

Бог е скриен Бог. Тоа добро го сфатил човекот
Исаија (пророкот Исаија, заб. прев.) кој извикнал:
„Боже, не можеме да дојдеме кај Тебе. О, кога би ги
раскинал небесата и би слегол кај нас!" И замислете:
Бог го чул овој крик! Тој ги раскина небесата и дојде
кај нас - во Исус. Кога ангелите на витлеемските полјани
пееле: „Денес ви се роди Спасителот! Слава на Бога во
височините" - тогаш Бог дојде кај нас. И сега Исус вели:
„Кој ме гледа Мене, го гледа Таткото."

Без Исус јас ништо не знаев за Бог. Тој е единстве-
ниот што може да ми даде сигурност дека го познавам
Бог. Тогаш како може некој да каже: „Јас можам без
Исус!"

Ова го велам само накусо, и многу морам да испуш-
там. Сакам толку многу да ви кажам за Исус. Но сега ќе
ви ja кажам најважната причина „зошто Исус".

2. Исус е спасоносна Божја љубов

Морам ова да ви го објаснам. Еднаш разговарав со
еден новинар кој ме интервјуираше и ме праша: „Зошто
всушност одржувате вакви предавања?" Јас му одгово-
рив: „Затоа што се плашам дека луѓето ќе одат во
пеколот." Тој се насмеа и ми рече: „Такво нешто не
постои!" Тогаш јас му реков: „Почекајте малку. По сто
години сами ќе се уверите дали сте Вие во право или е
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во право Божјиот Збор. Кажете ми", го прашав, „дали
некогаш сте имале страв од Бога?" „He!" одговори тој.
„Од нашиот драг Бог не треба да се плашиме!" Тогаш
јас му објаснив: „Тешко тебе! Оној што и малку го
познава Бог, мора да сфати дека нема ништо пострашно
од Hero, од светиот и праведен Бог, кој е судија на
нашите гревови. Мислиш ли ти дека Тој ќе премине
преку твоите гревови? Го нарекуваш 'драг Бог'. Библи-
јата не Го претставува така. Напротив, таму се вели:
'Страшно е да се падне во рацете на живиот Бог.'"

Дали некогаш сте се уплашиле од Бог? Ако не сте,
тогаш уште не сте почнале да ja сфаќате сета реалност
на светиот Бог и на својот грешен живот. Но кога ќе
почнете да се плашите од Бог, тогаш ќе се запрашате:
„Како да се одржам пред Бога." Мислам дека најголема
глупост на нашето време е што нема повеќе страв од
гневот Божји. Да, тоа е знак на страшна тврдост кога
еден народ не го сфаќа сериозно живиот Бог и Неговиот
гнев против гревот.

Професорот Карл Хајм еднаш ми раскажа за едно
свое патување во Кина, кога минал и низ Пекинг. Таму
го одвеле на еден рид, на чијшто врв имало олтар,
наречен „небесен олтар". My било објаснето дека во
таканаречената „ноќ на помирување" овој рид се испол-
нува со стотици илјади луѓе со светилки во рацете.
Тогаш таму се качува и царот на Кина - и принесува
жртва на помирување за својот народ. Откако професо-
рот Хајм ми го раскажа ова, тој додаде: „Тие незнабошци
го сфаќаат гневот Божји и дека на луѓето им треба
измирување."

Од друга страна, образованиот Европеец смета дека
може да зборува за „нашиот драг Бог" и дека Бог би
требало да биде задоволен со луѓето се додека храбро
го плаќаат црковниот данок (во Германија луѓето
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автоматски плаќаат црковен данок со тоа што им се
одбива од платата - одреден процент во полза на црквата
за која ќе се изјаснат, заб. прев.). Подобро е да почнеме
сите одново да се плашиме од Бога! Сите ние сме
згрешиле. Зар не и вие? Се разбира, и вие!

Кога одново би научиле да се плашиме од Бог, при-
родно би ни се поставило прашањето: „Како да се спа-
симе од гневот Божји? Каде е спасот?" Тогаш ќе ни се
отворат очите и ќе сфатиме: Исус е спасителната Божја
љубов! „Бог сака сите луѓе да се спасат." Но тој не може
да биде неправеден, Тој не може да го премолчи гревот.
Затоа Тој го дал Својот Син - за спас, за измирување.

Да отидеме во мислите во Ерусалим. Пред градот
има едно ритче. Наоколу гледаме илјадници луѓе. Над
главите на луѓето се издигаат три крста. Човекот на
левиот крст е како еден од нас, грешник. Оној на десниот
исто така. Но човекот во средината, погледнете Го вни-
мателно, носи трнова круна! Тој е Син на живиот Бог!

Таму на Голгота стои подигнат крст,
Тој симбол на најсрамна смрт.
Јас го љубам тој крст, на кој казнет со смрт,
Беше Исус за грешниот свет.*)

Зошто тој виси? Овој крст е Божји олтар, а Исус е
„Божје Јагне кое ги зема на себе гревовите на светот" и
не измирува со Бог.

Сфатете: Се додека не сте го нашле Исус, вие стоите
под гневот Божји, иако тоа не го забележувате, иако

*) Овде и на други места се цитирани стихови од христијански
песни од песнарката: „Христијански песни" во издание на Христи-
јанската баптистичка црква „Радосна Вест" од Скопје.
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можеби го негирате. И само ако дојдете кај Исус, вие
се помирувате со Бог. „Казната падна врз Hero, за ние
да имаме мир со Бог."

Дозволете ми ова да го објаснам со еден прост
пример: Во Првата светска војна јас служев во артиле-
рија. Нашите топови имаа штитни плочи. Еднаш на
бојното поле останавме без заштита на пешадијата.
Тогаш доживеавме тенковски напад од непријателот.
Врз нашите заштитни плочи заплискаа куршуми како
дожд. Но плочите беа доволно цврсти, така што ние
бевме заштитени. Тогаш си помислив: „Доволно е само
раката да ja подадам надвор од штитот; ќе ja изрешетат
и тогаш сум готов, ќе искрвавам. Но зад штитот, јас сум
заштитен!"

Токму тоа за мене е Исус. Сега знам: Без Исус, јас
морам на Божји суд. Што и да сторам, без Исус, јас немам
мир во срцето. Без Исус, јас не можам да умрам
ослободен од смртниот страв пред она што ме чека. Без
Исус, јас се движам кон вечна пропаст. Постои вечна
пропаст; само почекајте и ќе ja видите! Но ако стојам
зад Исусовиот крст, скриен сум како зад заштитните
плочи. Сигурно знам: Тој е мој Откупител. Тој е мој
Спасител. Исус е спасителна Божја љубов.

Запомнете: „Бог сака сите луѓе да се спасат." Затоа
и Го даде својот Син, за спас, за откуп. И за Тебе!

He смирувајте се додека не го добиете овој Божји
мир, додека не бидете спасени!

Зошто Исус? Затоа што...

3. Исус е единствен што може да ги реши најголемите
проблеми во нашиот живот

Дали знаете кој е најголем проблем на нашиот
живот? Да, природно, постарите веднаш помислуваат
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на нивната жолчка, на бубрезите или на нешто од што
токму сега боледуваат. Кај младите тоа е „девојката"
или „момчето". Секој си има свои проблеми. Но,
верувајте ми, најголем проблем на нашиот живот е
нашата вина пред Бог!

Co децении сум бил пастор на младите. Секогаш
користев нови илустрации да им го разјаснам ова. Една
од тие илустрации сакам да искористам овде. Им велам:
„Замислете си како од раѓање носиме железен прстен
околу вратот. И секогаш кога ќе згрешиме, ќе ни се
завари една алка. Ќе ми дојдат нечисти мисли - нова
алка. Бев суров кон мајка ми - една алка. Сум зборувал
лошо за другите луѓе - нова алка. Поминат ден без
молитва, како да не постои Бог - една алка. Нечесност,
лага - пак алка!"

Замислете си колку е долг овој синџир што го вле-
чеме зад себе! Замислете: синџир на вината! Иако тој
синџир не се гледа, нашата вина пред Бога е вистинска.
И таа е огромна. И ние си ja влечеме со себе. Често се
прашувам, зошто луѓето не можат да бидат вистински
весели и среќни. Се им е во ред. Но дали се среќни? He,
не можат да бидат среќни! He можат - бидејќи си ja
влечат со себе својата вина! Од неа не може да ги осло-
боди ни поп, ни свештеник ниту ангел. He може ниту
Бог, бидејќи тој е праведен: „Што човек ќе си посее,
тоа ќе си жнее."

Сепак, тука е Исус! Единствено Трј може да го реши
најголемиот проблем на нашиот живот: Тој умрел за
мојата вина. Тој ja платил кога умрел. Затоа Тој е во
состојба да го отстрани синџирот на вината. Единствено
Тој може да го стори тоа.

Од искуство ќе ви кажам. Вистинско ослободување
е да се знае: Има прошка за моите гревови. Тоа е најго-
лемо ослободување во животот, а особено пред смртта.
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